
Καταγγελία του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Κτυπήθηκε άγρια από την αστυνομία η μαζική διαδήλωση, που ξεκίνησε την Δευτέρα 25/10
από τα Προπύλαια για την Βουλή, για τη δολοφονία του 18χρονου Ρομά Νίκου Σαμπάνη και τον
τραυματισμό του 16χρονου συνεπιβάτη του την Παρασκευή στο Πέραμα. Η διαδήλωση
περικυκλώθηκε ασφυκτικά από τα ΜΑΤ μόλις μπήκε στη Σταδίου, ενώ λίγο μετά οι αστυνομικές δυνάμεις
επιτέθηκαν με δακρυγόνα και κρότου λάμψης στο πίσω μέρος της πορείας και στη συνέχεια κτύπησαν
ευθέως με ρόπαλα, χημικά, κρότου λάμψης όλα τα μπλοκ.

Ειδική μεταχείριση είχε το μπλοκ των οργανώσεων ΝΑΡ-νΚΑ που πορευόταν συντεταγμένα. Τα
ΜΑΤ το κτύπησαν με λύσσα από όλες τις πλευρές, στρίμωξαν τα μέλη και τους φίλους μας πάνω στα
κάγκελα της οδού Σταδίου, ξυλοκοπούσαν με ρόπαλα σώματα και κεφάλια, ακόμα και γυναίκες που τις
είχαν ρίξει κάτω. Αποτέλεσμα τραυματίστηκαν τέσσερις φοιτητές μέλη της νΚΑ και ένα μέλος
ΕΔΙΠ του ΕΜΠ, μέλος του ΝΑΡ, που χρειάστηκε να μεταφερθούν σε νοσοκομεία.

Στη συνέχεια, τα ΜΑΤ κτύπησαν ακόμα δύο φορές το μπλοκ στο Σύνταγμα και την Πανεπιστημίου
κατά την αποχώρηση. Ανάλογες επιθέσεις έγιναν συνολικά στην πορεία.

Ο νέος υπουργός Προστασίας του συστήματος, Θεοδωρικάκος, στα χνάρια του προηγούμενου, ήδη
μετρά στο ενεργητικό του άγρια κτυπήματα σε διαδηλώσεις φοιτητών, εκπαιδευτικών, αντιφασιστικών
πρωτοβουλιών, καρτέρια σε γραφεία πολιτικών οργανώσεων, εκτέλεση και τραυματισμούς Ρομά,
θανάτους προσφύγων. Η επιχείρηση αλλοίωσης γεγονότων και συγκάλυψης των δολοφονικών ευθυνών
των αστυνομικών και της κυβέρνησης ανάγεται σε τέχνη με υψηλή προβολή από τα καθεστωτικά ΜΜΕ.

Η αστυνομία, υπακούοντας στις εντολές των πολιτικών προϊσταμένων της, εφαρμόζει πιστά την πολιτική
του μαστίγιου της κυβέρνησης της Ν.Δ. προκειμένου να επιβάλει την αντιλαϊκή αντεργατική
πολιτική της.

Το σημερινό κτύπημα έγινε με ευθύνη και επιλογή της κυβέρνησης.

Δεν μας φοβίζουν. Όλες αυτές οι επιθέσεις και το αντιδραστικό κρεσέντο της κυβέρνησης και των
κρατικών μηχανισμών το μόνο αποτέλεσμα που έχουν είναι να γεμίζουν τους δρόμους του αγώνα, ακόμα
πιο μαζικά, ακόμα πιο οργανωμένα, ακόμα πιο ανατρεπτικά.
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Να ανατραπεί η δολοφονική αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, η κυβέρνηση της Ν.Δ.
και κάθε αντεργατική κυβέρνηση βίας και καταστολής.
Έξω η αστυνομία από τις διαδηλώσεις.
Να διαλυθούν τα ΜΑΤ, ΔΙΑΣ, ΔΕΛΤΑ.
Υπερασπίζουμε την ελευθερία στη διαδήλωση και το δικαίωμα στην κινητοποίηση.
Μαζική μαχητική απάντηση στην ποινικοποίηση των αγώνων, τις απαγορεύσεις, τα
κτυπήματα των διαδηλώσεων, την αστυνομοκρατία και τις διώξεις.
Η τρομοκρατία δεν θα περάσει! Του λαού η πάλη θα τη σπάσει!
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